План-конспект урока истории в 11 классе.

Тема урока: комплексная проверка знаний по теме Великая Отечественная война.

Образовательная область: общественные науки.

Этап обучения по данной теме: завершающий.

Цель: организовать деятельность учащихся при проверке знаний по теме Великая Отечественная война.

Задачи: 

Образовательная: обобщить основные события Великой Отечественной войны.

Развивающие: формировать умение использовать различные источники информации; формировать умение анализировать факты с точки зрения конкретно исторического подхода; развивать умение работать с историческими источниками; формировать умение участвовать в обсуждении исторических проблем; формировать критическое мышление.

Воспитательная: воспитывать уважение к истории Великой Отечественной войны Советского союза против фашистской Германии.
Тип урока: проверочно-обобщающий.

Используемые методы: работа с историческими документами, датами, понятиями, картами, фотоматериалом, иллюстрациями.

Форма урока: работа в группах.

Оборудование: папки с раздаточным материалом, включающими в себя различную информацию по теме. 

Формируемые компетентности: умение использовать различные источники информации, умение анализировать факты с точки зрения конкретно исторического подхода, умение работать с историческими источниками, умение участвовать в обсуждении исторических проблем.

Ход урока

	Этапы 
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1. Мотивация 

2. Актуализация, фиксация затруднений и определение проблемного поля.

3. Целеполагание.

4. Самостоятельная работа.

5. Включение в систему знаний.

6. Рефлексия.


	В этом году отмечалась круглая дата двух важнейших эпизодов ВОВ.
На ваших партах лежат пазлы с изображением картин отражающих эти события. узнайте что это за события.
Что вы можете сказать о данных эпизодах ВОВ.

На ваших партах лежат папки с различной исторической информацией о важнейших событиях ВОВ.
Сгруппировав имеющийся материал вы узнаете о каких именно  событиях идет речь.
После того как вы систематизируете материал и придете к единому решению, последует защита вашей точки зрения.
Ответьте на вопросы:

1. Я узнал (а) …

2. Осталось непонятным …
	Учащиеся собирают пазлы.

- Сталинградская битва.

- Курская битва.

- когда произошли сражения;

- где;

- с какой целью;

- с каким результатом;
- какие имели последствия.

Работа учащихся с историческими документами, датами,  понятиями, картами, фотоматериалом, иллюстрациями.

В результате работы группы выявили следующие эпизоды ВОВ:

· Битва под Москвой;
· Сталинградская битва;

· Сражение на Курской дуге;

· Снятие блокады Ленинграда;

· Битва за Берлин.

Выступления представителей от групп, с последующей защитой материала и дискуссией по данному выступлению.

Ответы учащихся.


